

**Do wszystkich Wykonawców**

W nawiązaniu do zamówienia na: „Świadczenie usług pocztowych dla Urzędu Miejskiego w Sępólnie Krajeńskim”, wyjaśniamy następujące kwestie:

**Pytanie 1:**

Jak wynika z treści SIWZ i załączników do SIWZ Zamawiający przewiduje stałe ceny jednostkowe przez cały okres trwania umowy co do zasady, z jednym wyjątkiem jakim jest wprowadzenie zmian w zakresie podatku VAT. Wykonawca wnosi o rozważenie możliwości przyjęcia szerszego katalogu zmian ceny jednostkowej w szczególności o przypadek zmiany cennika usług powszechnych stosowanie do postanowień Prawa pocztowego. Dlatego też Wykonawca wnosi o stosowną zmianę zapisu w części II rozdział XXI pkt 8 na " „, przy czym Zamawiający dopuszcza zmianę ceny jednostkowej brutto w okresie trwania umowy tylko w przypadku - zmiany stawki podatku VAT oraz wprowadzenia przez Wykonawcę powszechnie obowiązujących w jego działalności nowych cen usługi lub usług należących do przedmiotu umowy Zamawiający pod warunkiem wcześniejszego zatwierdzenia nowych cen usługi lub usług przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej. W powyższym przypadku Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT".

**Odpowiedź na pytanie 1:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.**

**Pytanie 2:**

Wykonawca wnosi o wykreślenie w Załączniku nr 5 - Ogólne Warunki Umowy w § 8 ust.1,2. Jeżeli Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie tych ustępów Wykonawca wnosi o zmniejszenie wysokości kar umownych wskazanej w § 6 ust. 1 i 2 z 10% do 1%. a przede wszystkim o odniesienie się w przypadku naliczania kary do wartości „niezrealizowanej części umowy" a nie wartości całego kontraktu. Tak zmodyfikowany zapis pozwoli Wykonawcy na właściwe rozumienie wysokości kary wraz z upływem czasu, szczególnie w przypadku, kiedy kara miałaby być naliczana w końcowym okresie umowy. Wykonawca wskazuje, iż postanowienia wzoru umowy w tym zakresie, w szczególności wysokości kar na stały poziomie wraz z upływem czasu jest nieadekwatna do wartości umowy w poszczególnych momentach jej realizacji. Nadto Wykonawca w przypadku niewykreślenia przez zamawiającego w/w przepisów wnosi o dopisanie na końcu ust. 1 i 2 dalszego ciągu zdania: „po uprzednim umożliwieniu stronie odniesienia się na piśmie do stawianych zarzutów skutkujących nałożeniem kary umownej t.j. po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego i potwierdzeniu zasadności i wysokości naliczonej kary umownej" zgodnie z poniższą argumentacją.

**Odpowiedź na pytanie 2:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.**

**Pytanie 3:**

W pkt 24 Załącznika nr 6 do SIWZ - Szczegółowy opis zamówienia Zamawiający wymaga aby na jego wezwanie Wykonawca w 7 dni przedstawił wykaz placówek pocztowych zlokalizowanych na terenie Polski z podaniem adresów oraz zasięgi terytorialnego ich działania. Wykonawca będący operatorem wnosi o wykreślenie tego obowiązku, gdyż jest on zbyt uciążliwy ze względu na ilość placówek pocztowych jakie operator posiada w całym kraju. Sporządzenie tego typu wykazu jest w niniejszym postępowaniu całkowicie zbędne skoro, ich posiadanie nie jest ani warunkiem udziału w postępowaniu ani też kryterium oceny ofert. Wykonawca wskazuje iż na jego stronie internetowej znajduje się wykaz placówek dostępny dla wszystkich podmiotów.

**Odpowiedź na pytanie 3:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.**

**Pytanie 4:**

Wykonawca wnosi o wykreślenie §7 z załącznika numer 5 - Ogólne warunki umowy ponieważ Wykonawca będąc operatorem pocztowym w rozumieniu art. 3 pkt 12 ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe, tj. przedsiębiorcą uprawnionym do wykonywania działalności pocztowej, na podstawie wpisu do rejestru operatorów pocztowych jest zobowiązany do przestrzegania tajemnicy pocztowej. Zgodnie z dyspozycją art. 42 ww. ustawy informacje lub dane objęte tajemnicą pocztową mogą być zbierane, utrwalane, przechowywane, opracowywane, zmieniane, usuwane lub udostępniane tylko wówczas, gdy czynności te dotyczą świadczonej usługi pocztowej albo są jej niezbędne do jej wykonania lub przepisy odrębne stanowią inaczej. Brak jest więc konieczności odrębnego powierzenia przetwarzania danych osobowych odrębną umową czy też szczególnymi postanowieniami umowy o świadczenie usług. Legalność przetwarzania danych przez Wykonawcę jest zapewniona również poprzez wypełnienie dyspozycji art. 6 ust. 1 lit. c) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE - przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku ciążącego na administratorze (w związku z ustawą Prawo Pocztowe). Operator pocztowy w momencie przekazania danych osobowych w celu świadczenia usługi, staje się administratorem tych danych (czyli decyduje o sposobach przetwarzania przekazanych danych) a zatem podpisywanie umowy/zapisów powierzenia, a także przyjmowanie dodatkowych obowiązków następować będzie bez podstawy prawnej.

**Odpowiedź na pytanie 4:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.**

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości na adres e-mail: [m.koniszewski@gmina-sepolno.pl](mailto:m.koniszewski@gmina-sepolno.pl) bądź na nr faxu 52 389 42 20, zgodnie z rozdziałem XVII SIWZ.

w z. BURMISTRZA  
  
mgr inż. Marek Ziętko  
Zastępca Burmistrza